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Verbale n° 2 

 Riunione del Consiglio di Amministrazione GAL Sarcidano - Barbagia di Seulo 

Isili, 14 aprile 2020  

 

L’anno duemilaventi, addì 14 del mese di aprile alle 17:00, dopo regolare convocazione a cura del 

Presidente. La riunione del C.d.A. del GAL Sarcidano Barbagia di Seulo. La riunione si è tenuta in 

modalità web-Skype a seguito dell'emergenza COVID-19 (vedi decreto-legge 23 febbraio 2020, n. 6, e 

DPCM di attuazione dell’8 marzo 2020 e del 9/03/2020, rispettivamente pubblicati in G.U. Serie 

Generale, n. 59 del 08 marzo 2020, e G.U. Serie Generale, n. 62 del 09 marzo 2020). 

La riunione è presieduta dal Presidente Dott. Salvatorangelo Planta ed è convocata in via urgente  

 

RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

Presidente Planta Salvatorangelo ✓  

Vicepresidente Pala Salvatore ✓  

Consigliere Cannas Marcello  ✓ 

Consigliere Porcedda Barbara ✓  

Consigliere Pilia Cristiana  ✓  

 Consigliere Pilia Luca ✓  

 Consigliere Lugas Rosa ✓  

  6 1 

 

 

 

      
  

 



 

 

Ordine del giorno del Consiglio di Amministrazione: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione Bando per Avviso Costituzione short list di esperti in varie discipline; 

3. Varie ed eventuali.  

 

1 . Approvazione verbale seduta precedente; 

Il Presidente da lettura del Verbale n.° 2 del 10 gennaio 2020 e apre la discussione invitando i signori 
Consiglieri, se non ci sono modifiche, ad approvare il Verbale in esame. Il C.d.A., all’unanimità 
approva; 

 

2. Direttive alla struttura per la costituzione di una short list di esperti; 

Il Presidente presenta il punto in esame ed informa il Consiglio che è pervenuta da parte dell’ADG una 
richiesta affinché il GAL Sarcidano Barbagia di Seulo provveda in tempi brevi all’approvazione e 
pubblicazione dell’Avviso per la costituzione delle short list di esperti che supportino il GAL nella fase 
istruttoria delle domande. 

Prende la parola il Direttore per informare che tale procedura si rende necessaria per completare la 
struttura del GAL con le figure dei tecnici incaricati delle istruttorie, così come previsto nel PdA in 
adempimento agli obblighi previsti nel Bando dei selezione GAL. 

Sempre il Direttore richiama il fatto che la costituzione delle short list sarà finalizzata alla raccolta dei 
diversi Curriculum di professionisti in diverse discipline, da quelle relative alle competenze tecniche, 
agli esperti in marketing e comunicazione, esperti in discipline economiche e business plan.  

Interviene il Direttore RAF, dott. Agostino Orrù, per riferire che è necessario costituire anche l’Albo 
fornitori, in modo da disporre di un elenco di operatori economici da invitare alle gare per l’acquisto di 
beni e servizi necessari all’attuazione della strategia del GAL.  

Riprende la parola il Presidente per chiedere se ci sono interventi, intervengono i Consiglieri Pala, Pilia 
Luca e Pilia C. e Lugas, tutti per esprimersi a favore della costituzione delle short list  e dell’albo 
fornitori ed invitano gli uffici a procedere con tempestività. 

Il C.d.A., prende atto della comunicazione del Presidente e del Direttore ed all’unanimità approva le 
bozze degli Avvisi per la costituzione delle short list e dell’albo fornitori del GAL Sarcidano Barbagia 
di Seulo e da mandato agli uffici per gli adempimenti successivi. 

 

5. Varie ed eventuali; 

5.1 Prende la parola il Presidente per comunicare al Consiglio che, stante questa situazione di grave 
incertezza dovuta alla situazione epidemica in tutto il paese, si ritiene opportuno rinviare l’Assemblea 
per approvazione del Bilancio a data da destinarsi in attesa dell’uscita dalla fase restrittiva dovuta alla 
epidemia Covid 19. Il C.d.A., prende atto della comunicazione del Presidente e all’unanimità approva 
la proposta del presidente.  



5.2 Il Presidente, con il supporto dell’Agente di sviluppo Dott.ssa Orgiu, comunica al Consiglio ci sono 
state delle interlocuzioni con il Partner Delta 2000 per il progetto Ecomusei. La domanda è in fase 
istruttoria e si è in attesa dell’emanazione del Decreto. L’agente di Sviluppo comunica ai Consiglieri 
che il 15 maggio pv è prevista una videoconferenza con il GAL delta 2000 per definire come procedere 
con la definizione se sviluppare un Progetto transnazionale o nazionale 

 Il C.d.A., prende atto della comunicazione del Presidente e dell’Agente di sviluppo ed all’unanimità 
approva. 

Alle ore 18:15, non essendoci altro da porre in discussione, il Presidente del GAL Sarcidano Barbagia 
di Seulo chiude la riunione di CdA.  

 

Isili 14 aprile 2020 

 

Il presente Verbale viene sottoscritto come segue: 

 

Il Direttore del GAL 

Dott.  Franco Pinna 

 

Il Presidente del GAL 

Dott. Salvatorangelo Planta 


